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Onderwerp: Vaststelling Verordening tot 2 e wijziging van de Bouwverordening 2010 

De raad van de gemeente Woerden; 

gelezen het voorstel d.d. 28 april 2015 van: 

- burgemeester en wethouders 

gelet op het bepaalde in de Gemeentewet; 

Artikel 147 

b e s l u i t : 

I. Hoofdstuk 9 van de Bouwverordening 2010 als volgt te wijzigen: 

Artikel 9.1 De advisering door de Commissie Ruimtelijke Kwaliteit en Erfgoed 

1 De advisering over redelijke eisen van welstand is opgedragen aan de Commissie 
Ruimtelijke Kwaliteit en Erfgoed. 

2 De Commissie Ruimtelijke Kwaliteit en Erfgoed adviseert over de welstandsaspecten voor 
een omgevingsvergunning voor het bouwen. 

3 De Commissie Ruimtelijke Kwaliteit en Erfgoed baseert haar advies op de in de 
gemeentelijke welstandsnota genoemde welstandscriteria, of op criteria in andere - als 
aanvulling op de welstandsnota vastgestelde - beleidsdocumenten, zoals bijvoorbeeld een 
beeldkwaliteitplan. 

4 Het bepaalde in lid 1 en 2 geldt niet voor aanvragen tot een bouwsom van ê 150.000,-, 
waarvoor geen advies noodzakelijk is van de welstandscommissie. In dat geval wordt de 
toets aan redelijke eisen van welstand ambtelijk gedaan. 

Artikel 9.2 Samenstelling en werkwijze van de Commissie Ruimtelijke Kwaliteit en 
Erfgoed 

Het college stelt een 'Reglement van Orde Commissie Ruimtelijke Kwaliteit en Erfgoed' vast, waarin 
de samenstelling, werkwijze, verantwoording, termijnen, openbaarheid van vergaderingen en vorm 
van de advisering wordt geregeld. 

II. Bijlage 9 "Reglement van Orde Welstandscommissie" in te trekken 

III. Bijlage 9 "Reglement van Orde Commissie Ruimtelijke Kwaliteit en Erfgoed" als bedoeld in 
hoofdstuk 9 van de Bouwverordening toevoegen zoals bijgevoegd. 



IV. Dit besluit treedt in werking de dag na bekendmaking. 

V. Dit besluit bekend te maken op de gebruikelijke wijze. 

Aldus besloten^rooŗ/de raad van de gemeente Woerden in zijn 

De voorzitter 

V.J. 


